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РЕГWБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОдИНА  
ГРАД  НоВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 35-285/2016-11 
дана:09. септембра  2022. године  
НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САдА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  
Сремске  Каменице  са  окружењем  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  
регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  пре  излагања  на  јавни  увид  и  
Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем , Образложењем  и  
3аклучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада, број : 35-285/2016-11 од  09. 
септембра  2022. године, с  молбом  да  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем , уврсти  у  дневни  
ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Одлуку  у  
предложеном  тексту. 



чЕЈппж  

евић  

На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( іСлужбени  лист  Града  Новог  СадаІ  број  
11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  163. седници  одржаној  09. септембра  2022. године, 
поводом  разматрања  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  Сремске  
Каменице  са  окружењем, доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

ј. Утврђује  се  Прсдлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  Срсмске  
Каменице  са  окружсњем . 

1ј. На  основу  члана  142. Пословника  Скулштине  Града  Новог  Сада  доставња  се  предссдници  
Скулштине  Града  Новог  Сада  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Hлана  генералне  
регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  
извршеној  стручној  контроли  Нацрта  одлукс  о  изменама  и  доnунама  Плана  генералне  
рсгулацијс  Сремске  Каменице  са  окружењем  пре  излагања  најавни  увид  и  Извештајсм  о  
обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  доnунама  плана  генералне  
регулације  Сремске  Каменице  са  окружењсм, и  предлаже  да  Скупштина, након  
разматрања, донесе  одлуку  у  предложеном  тексту  и  зак.њучи : 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извріпеној  
стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  доnунама  Hлана  генералне  регулације  
Сремске  Каменице  са  окружсњем  пре  изјіагања  на  јавни  увид  са  113. седнице  од  
25.05.2016. године, 3акњучак  Комисије  за  nланове  са  176. седнице  одржане  14.04.2022. 
године  и  Извештај  о  обавњеномјавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  
плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  са  181. (јавне) седнице  
од  19.05.2022. године. 

2. 3акњучак  са  Одлуком, извеілтајима  и  посебним  закњучком  Комисије  за  nланове  
доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  иослове . 1  

јп. 3а  представника  nредлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  радних  
тела, одређује  се : 

- Милован  Амиџић, члан  Градског  всћа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- дејан  Михајловић , в.д. начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  лослове . 

РЕпУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈиНА  ВОЈВОДИНА  
гРАд  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВБЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САдА  
Број: 35-285/2016-11 
дана:09. септембра  2022. године  
НОВИ  САД  



РЕпуБликА  СРВиЈЛ  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈНА  ВОЈВОДинА  
гРАДноВисАД  
ГРАДСКА  УПРАВА  зл  flPOflMCE 
Врој: ХVТ-012-ОІ /2016-344 
19. август 2оlб. године  
НоВи  с  

ГРАДОНАЧЕЛнИК  
ГРАДА  Новог  САДА  

ГТРЕДМЕТ: Мишл,ење  на  текст  приремњен  за  нацрт  одлуке  о  изменама  И  Допукама  
Плана  генералне  регуладије  Сремске  Камснице  са  окружсњем  

У  Гралској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припрсмлен  за  нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допукама  Плана  тенералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем . 

Градска  управа  нема  примедбе  у  погледу  његове  сатласности  са  3ахоном, као  и  
у  погледу  систематихе , правне  Технике  и  терминолошке  уједначености  текста. 



ПРЕДЈЈОГ  
Ј-ја  OC1•ІOBy чѕіана  35. став  7. Закоііа  о  плапирању  и  изградњи  (,,Службејіи  гласііик  

Републике бр. 72/09, 8]!09 - исправка , 64/]О  - УС, 24/1 1, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 
УС, 98/! 3 - УС, ј  32/! 4, 45/! 4, 83/1 8, 3 1/19, 37/19 - др. закоіі , 9/20 и  52/2!) и  чјіаіја  39. тачка  
7. Статута  Града  і-Іовог  Сада  (,,Службсни  лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/19), Скупштиіја  
Града  І-Іовог  Сада  на седјіици  годиис , доііоси  

оДлуку  
О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  

ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
СРЕМСКЕ  КАМЕНИЦЕ  СА  ОКРУЖЕЊЕМ  

Чѕіаіі  1. 

Овом  одлуком , a ііa ос iіову  Одлуке  о  изради  измејја  и  доііуііа  Плаііа  rcnepanііc 
регулације  Срсмскс  Камснице  са  окружеі bсм  ( Сѕгужбсііи  лист  Граа  ј-јовог  Сада , број  
19/16) мења  се  и  допут bује  nnnіi rE}ІEPAnІ-ІE РЕГУЛАЦИЈЕ  СРЕМСКЕ  КАМЕНИЦЕ  
СА  ОКРУЖЕЊЕМ  ( Службсјіи  Јіист  Града  Новоі  Сада , број  32/13, 9/21, 28/21 — др. гіјіан  и  
52/21) (у  дањем  тексту: Плаіі) у  делу  грађевијіског  гіодручја  nѕіaііa, за  дсо  ііарцсле  број  2680 
у  Катастарској  огјштиііи  Срсмска  Камеііица , ііовріііиііс  4362 м2, јако  да  сс  северііи , јужііи  и  
загіадни  део  граііице  иокјіапа  са  граііицом  тіарцслс  број  2680, а  источііи  дсо  се  поклапа  са  
плаііираііом  регујіациоі  іом  линијом  Фруиікогорског  пута. 

Члаіі  2. 

У  Плаиу  одењак  5. ПРЕТЕЖНА  НАМЕНА  гіододејћак  5.2. НУМЕРИЧКИ  
ПОКАЗАТЕЈћИІІ  Табсјіа : I-іумерички  показатсЈbи  У  делу  IlОРОдИЧЈ -IО  СТАЈ-ІОВЛЊБ  
број : 521,88 замеі bује  сс  бројем : 522,32, а  број : 50.09% замсіћује  сс  бројем : 5013% 

У  делу  1 IІОСЛОВЛЊБ  број: ,38 замсіћујс  се  бројем : 0,94, а  број : О, јЗ  замеіћујс  
се  бројем : 0,09%. 

У  одеѕку  Ѕ. СПРОВОЂЕІћЕ  ПЛАј-ІА  ііододел )ак  8.2. Урбаііистичкс  ііcnuіі e за  
које  су  осјіов  за  рсализацију  ііѕіaіі  ітіісраѕіііе  рсіулаідијс  u ііnaіі  детаЈћііс  рсіулације  у  
aJі uneju 1 1. везіјик : ,,и  брише  се. 

У  aѕі uncju 12. тачка  сс  брипіс  и  додајс  се  всзііик : и . 
После  алинеје  12. додаје  се  алиіісја  која  гласи : 
- дсо  простора  Староириіііког  ііута  - промеі-іа  ііамеіјс  дсѕіа  парцсле  број  2680. 
У  одел)ку  IО. ПРАВИЛА  ГРАЂЕIћА  пододењак  10.2. УСЈГОВИ  ЗА  УРЕЂЕЊЕ  И  

ГРАЂЕЊЕ  У  ОкВИРУ  ЦЕЛИІІА  И  ЗОНА  ЗА  КОЈЕ  СУ  ОСНОВ  ЗА  РЕАЛИЗАЦИЈУ  
ПЛАН  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  И  ПЛАН  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  послс  
гіодтачке  10.2.10. ДЕО  ПРОСТОРА  ЧАРДАК  додаје  сс  іјодтачка  ,,10.2.11. koja іѕіacu: 

10.2.11. ДЕО  ПОТЦЕЛИІјЕ  СТАРОИРИШКИ  ПУТ  ДЕО  ПАРЦЕЈТЕ  БРОЈ  2680 
Овим  плаііом  се  у  детаѕу  МСіћ  ГГЈіаіі  дстањііе  peryna і Lujc Староирипіког  пута  у  

Сремској  Камеі -іиіи  (,.Сѕіужбсііи  ѕі uc і  Града  liовоі  Сада . број  38/2 І ). 
Овим  плаіјом  сс  меіа  ііамсііа  ііѕіaіі upaііe граl)свиііскс  ііapі cnc формираііе  од  дела  

ііарцеле  број  2680 ііовріііиііе  4.362 гіі 2  из  садржаја  оіінігеірадскоі - іеіітра  - гіословаіћа  у  
породично  стаііоваіі )с. 



На  планираној  грађевиііској  парцели  примењиваће  се  правила  уређења  и  грађења  у  
намени  пороДичног  стајјовања  утврђеііа  планом  детаЈbне  рсгулације  Староириніког  пута  у  
Сремској  Каменици . 

Намена  планиране  парцсле  утврђена  овим  планом  приказана  је  ііa графичком  приказу  
број  4 !!ПлаН  наменене  повріііина  уразмери  ј : О00. 

Важећи  план  деталне  регулације  Староиришког  пута  у  Сремској  Каменици , у  делу  у  
ком  није  у  супротности  еа  овим  плајјом , остаје  на  снази . 

Члаіі  З. 

Саставни  део  ове  одлукс  су  следећи  графички  прикази : 

Размера  

I. Извод  из  Генералііог  пЈІана  града  Новог  Сада  до  202!. годиііе  А4 
2. Извод  из  Плана  reііepanne регулације  Сремске  Камеіјице  са  окружењем  - План  

претежне  намене  поврніина АЗ  
З. Извод  из  Плана  renepanііe регулације  Сремске  Камеііице  са  окружењем  — План  

површинајавііе  намене АЗ  
4. Извод  из  плана  геіісраіпе  регулације  Сремске  Камеіјице  са  окружењем  - Начиіі  

спровођења  ііЈіана  АЗ  
5. План  наменс  повріііиііа  1: 1000 
б. Гlлан  поврпјиііајавііе  ііамеііе l :1000 
7. I-Iачин  спровођења  ііјіаіја  l : І  000. 

Одлука  о  измеііама  и  допуііама  Плаnа  rencpanііe регуЈіације  Сремске  Каменице  са  
окружењем  садржи  тексгуаЈіііи  део  који  се  објавЈbује  у  Сіужбеііом  листу  Града  Новог  
Сада , и  графичке  приказе  израђене  у  три  примерка , које  својим  потписом  оверава  

іiредседник  Скуппітине  Града  Новог  Сада . По  један  примерак  ііотііисаног  оригинала  чува  се  
у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  стамбсnе  послове  и  Јавnом  
предузећу  Урбанизам 1  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

По  један  примерак  потписаног  оригинала  чува  се  у  Скуііитини  Града  Новог  Сада, 

Градској  унрави  за  урбанизам  и  етамбеііе  послове  и  .Јавном  іiредузсћу  !!урбанизам i! 
 3авод  за  

урбанизам  Нови  Сад. 
документациоііа  осі iова  овс  одлуке  чува  се  у  Градској  уnрави  за  урбаііизам  и  

стамбеnе  послове . 

Одлука  о  изменама  и  допујіама  Плана  rencpanііe реіуЈіацијс  Сремске  Каменице  са  
окружењем , Жарка  3рењаnина  2, и  путем  иіітернет  стране  www.ѕkupѕtі nanѕ.rѕ. 

Члан  4. 

Ова  одлука  стуііа  na cііa і y осмог  дана  од  дана  објавЈћиваіћа  у  !!Службеном  листу  Града  
Новог  Сада!!.  

2 



О  б  р  а  з  л  о  ж  с  и  

Законом  о  пѕiанирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике  бр. 72/09, 
81/09 - исправка , 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - ус, 50/13 - УС, 98/13 УС, 132/14, 
145/14, 83(18, 31/19, 37/19 

- др. закон, 9/20 и  52/21), прописано  је  да  урбанистички  план  
ДоНоси  скупнЈтинајсдинице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  1-јовог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19), 
утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  Новог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  плана  садржана  су  у  члану  35. став  7. Закона  о  планирању  и  
изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  планског  документа  дефинише  се  део  обухвата  
планског  документа  који  се  мсња. 

Одлуку  о  изради  измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменицс  са  
окружењем  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  19/16) донела  је  Скупштина  Града  
Новог  Сада  на  LII седници  25.03.2016. године. 

Рани  јавНи  ВИд  у  Концептуални  оквир  измена  и  допуна  Плана  генералне  регуѕ iације  
Сремске  Каменице  са  окружењем  обавл)енје  у  ііериоду  од  28.04.2016. године  до  12.05.2016. 
године . 

Одлуком  о  измегіама  и  допунама  Плана, обухваћен  је  део  парцеле  број  2680 у  
Катастарској  опгптини  Сремска  Каменица, површинс  4.362 м2. Северни, јужни  и  западни  део  
границе  noknana се  са  границом  парцеле  број  2680, а  источни  део  поклапа  се  са  планираном  
регулационом  линијом  Фрушкогорског  пуга. 

Планом  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  ( 1Службени  лист  
Града  Новог  Сада ,  број  32/13, 9/21, 28/21 - Др. план  и  52/21), локалитет  који  ће  бити  
обухваћен  одлуком  о  измеііама  и  допуііама  Плана  прстежно  је  іјамсњен  садржајима  
опнітеградског  центра  и  то  послоВању . 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  Плана  промењеііа  је  намена  дела  парцелс  број  2680 
из  садржаја  оппЈтеградског  центра-пословања  у  намену  породично  становање  и  промењен  је  
начин  спровођења  плана  тако  да  су  основ  за  спровођење  и  План  генералне  регулације  
Сремске  Каменице  са  окружењем  и  важећи  план  детајbне  регулације  Староиришког  пута  у  
Сремској  Каменици  (,,Службени  лист  Града  НоВог  Сада , број  38/21). 

3 



ј-ја  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини , начину  и  поступку  
израде  докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈЂУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  
ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  СРЕМСКЕ  КАМЕНИЦЕ  СА  ОКРУЖЕЊЕМ : 

- ПРИПРЕМ.ЊЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ПЛАНРАЊУ  И  
ИЗГРАДЊИ  И  НРОПИСHМА  ДОНЕТИМ  НА  ОСНоВУ  ОВОГ  ЗАКОНА, КАО  
ИДАЈЕ  

- HРHпРЕМЈЂЕН  И  УСКЛАЋЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЈЂЕНОМ  
ЈАВНОМ  увиду  

Од1 ОВОРНИ  УРБАНИСТА  

У  Новом  Саду, 29.08.2022. године  
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Јавно  предузеће  УРБАНИЗАМ  Завод  за  урбанизам А   
Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  31ј  

НАЗИВ  ПЈЈАНА  ИЗМЕНЕ  И  ДОПУНЕ  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
СРЕМСКЕ  КАМЕНИЦЕ  СА  ОКРУЖЕЊЕМ  

ОДГОВОРНИ  
УРБАНИСТА  И. ГВОЗДЕНОВИЋ , Дипзі .инж.арх. НАЗИВ  КАРТЕ  ПЛАН  НАМЕНЕ  ПОВРШИНА  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САд  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САдА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : V-35-285/16 
Дана: 25. 05. 2016. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИзвРшЕнОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  

НАЦРТА  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  ПЛАНА  ГЕНЕРАЈIНЕ  

РЕГУЛАЦИЈЕ  СРЕМСКЕ  КАМЕНИЦЕ  СА  ОКРУЖЕЊЕМ  ПРЕ  ЊЕГОВОГ  
ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  уВИд  

Стручна  контрола  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  

Сремске  Камеј-iице  са  окружењем  обав.њена  је  на  HЗ. седници  Комисије  за  планове  

одржаној  25. 05. 2016. године, са  почетком  у  09,00 часова, у  згради  ЈП  ,,Урбанизам , 

Булевар  цара  Лазара  бр.З, у  великој  сали  на  трећем  спрату . 

Седници  су  присуствовали  Зоран  Бакмаз  председник  Комисије , Васо  Кресовић , Марко  

Јовановић , Радосав  Шћепановић  и  Милан  Ковачевић , чланови  Комисије  за  лланове . 

Седници  није  присуствовао  Зоран  Вукадиновић , члан  Комисије  за  планове . 

Седници  су  присуствовали  представници  јп  Іурбанизамі  Завод  за  урбанизам  
Нови  Сад, 

ЈП  іізавод  за  изградњу  Града  Нови  Сад  и  Градске  уІіраве  за  занЈтиту  животне  
средине. 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  
ііУрбанизамі l Завод  за  урбанизам  

Нови  Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће  

1. даје  Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације  Сремске  
Каменице  

са  окружењем  усвојена  на  LІ I седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  25. марта  

2016. године  (І!Службени  лист  Града  Новог  СадаІ  број  19/2016). Саставни  део  Одгіуке  је  

Решење  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  одлуке  о  изменама  и  
допунама  

Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  на  животну  
средину . 

2. Концептуални  оквир  измена  и  допуна  плана  био  је  изложен  на  
рани  јавни  увид  у  

периоду  од  28. априла  до  12. маја  2016. године  након  чега  је  Комисија  за  планове  на  112. 

седници  одржаној  18. 05. 2016. године  донела  Извештај  о  обав.њеном  раном  јавном  увиду  

у  Концептуални  оквир  измена  и  допуна  Плана  генералне  
регулације  Сремске  Каменице  са  

окружењем . 

З. да  је  текст  за  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  
регулације  

Сремске  Каменице  са  окружењем  припремњен  у  складу  са  Законом  о  
планирању  и  

изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 

24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/1З-УС, 98/1З-УС, 132/14 и  145/14). 



Сшфетар  Комисије  
( 

Пред  

4. даје  Комисија  за  планове  разматрала  наведени  Нацрт  одлуке  на  1 Н. седници  одржаној  

25. 05. 2016. године, на  којој  је  Комисија  закњучила  да  прихвата  Нацрт  одлуке  о  изменама  

и  допунама  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем . 

5. Након  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  одлуке  о  изменама  

и  допунама  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  
може  се  

упутити  у  дали  тіостуіак  доношења  плана, у  складу  са  чланом  50. Закона  о  планирању  и  

изградњи . 

Овај  извештај  је  саставни  део  записника  са  1 13. седнице  Комисије  за  планове . 

Извештај  доставити : 

1. ЈП  іурбанизамІ  завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. ЈП  Ізавод  за  изградњу  ГрадаІІ  Нови  Сад  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  стамбене  послове  
4.Члану  Градског  већа  задуженом  за  урбанизам  и  заштиту  животне  средине  

5.Архиви  

БориславЖивковић  дипл .инж.арх. 

ЈІ ,.  . 

Зоран  .акмаз, ји1ж.геодезије  

В.д. Начелника  
Градске  управе  за  урбанизам  и  стамбене  послове  

Милоuј  Егић  



Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  176. седници  одржаној  14.04.2022. године, 
поводом  разматрања  хронологије  доношења  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допvнама  ГГлана  генералне  
регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  (од  20 l 6. до  2022. године), доноси  поссбан  

ЗАКЈБУЧАК  

L На  176. седници  одржаној  14.04.2022. године  обрађивач  плана  ЈП  Урбанизам 1  Завод  за  Урбанизам  
је  упознао  Комисију  за  планове  са  хронологијим  доношења  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  (од  20 ј 6. до  2022. године) која  је  
члановима  Комисије  доставлена  дописом  бр.  705/22 од  05.04.2022. године  од  .ЈГI Урбанизам  Завод  
за  Урбанизам  

п. Комисија  за  планове  је  сагласна  да  Градска  управа  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  организује  
јавну  седницу  на  којој  ће  бити  разматране  поднете  примедбе , предлози  и  сугестијс  на  Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењсм . 

Заклучак  доставити  
- Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
- ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
- Градској  управи  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције  

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОјВОдИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЈL4НОВЕ  
Број  : У-35-285/16 
дана: 14.04.2022. године  
ноВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИК  КОМНСИЈЕ  
Радоња  дабетић . дипл .инж.арх. 



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
грлд  НоВИ  слд  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-285!16 
дана: 19.05.2022. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
о  ОБАВЈћЕНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  У  НАЦРТ  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  
ПЛАНА  ГЕRЕРАЛНЕ  РЕГУЛАјЦИЈЕ  CPEMCkE КАМЕНИЦЕ  СА  ОКРУЖЕЊЕМ  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  181. (јавној ) седници  која  је  одржана  даuа  
19.05.2022. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Улица  Жарка  Зрењанина  број  2, у  
плавој  сали  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  
Сремске  Каменице  са  окружењем . 

1 8 1. (јавној) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Зоран  
Вукадиновић , заменик  председника  Комисије , Васо  Кресовић, Милан  Ковачевић  и  Иван  
Бракочевић  чланови  Комисије . 

Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем , 
усвојена  је  na LІІ  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  одржаној  25. марта  2016. године  
( Службенн  лист  Града  Новог  Сада  број  19/16) са  Решењем  о  непристуnању  изради  стратешке  
процене  утицаја  измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  на  
животну  средину  

Концептуални  оквир  измена  и  доnуна  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  
окружењем  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  28. априла  2016. године  до  12. маја  2016. 
године  

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  
окружењем , израдило  је  Јавно  предузеће  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  113. седници  одржаuој  25.05.2016. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  и  том  
приликом  Комисијаје  констатовала  даје  текст  за  Нацрт  плана  припремлен  у  складу  са  Законом  о  
планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - 
УС, 24/11, 121/12, 42!13-УС, 50/13-УС, 98!13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 
09/20 и  52/21). 

Комисија  за  планове  је  на  117. седници  одржаној  22.06.2016 године, донела  посебан  Заклучак  
којнм  прихвата  коригован  текст  и  графички  nриказ  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  
генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  у  складу  са  накнадно  доставњеним  
условима  ЕПС  Електродистрибу nије  Нови  Сад. 



2 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  
окружењем , изложен  је  на  јавни  уВид  (чије  је  оглашавање  објавлено  у  листу  дневник  од  08. 
09.2016. године) у  периоду  од  09.09.2016. до  1О!1О.2016. године. У  токујавног  увида  доставленаје  
1 (једна) примедба  на  Нацрт  плана, која  је  два  пута  допуњавана , што  је  обраивач  плана  
констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Комисија  за  планове  је  на  176. седници  одржаној  14.04.2022. године, разматрала  хронологију  
доношења  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  
са  окружењем  и  том  приликом  донела  посебан  Закњучак  којим  је  сагласна  да  Градска  управа  за  
урбанизам  и  грађевинске  послове  организује  јавну  седницу  на  којој  ће  се  разматрати  примедбе  на  
Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  
окружењем . 

Комисија  за  плановеје  на  181. (јавној ) седници , одржаној  19.05. 2022. године  (чије  оглнпавањеје  
објавлено  у  дневном  листу  ,,дневник  дана  1 7. маја  2022. године) разматрала  Извештај  
обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  
генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем . 

У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  је  у  току  јавног  увида  доставњена  1 
(једна) примедба  на  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  Сремске  
Каменице  са  окружењем . 

Примедбу  је  доставио : 

1. драган  Милков  

ПриІиедба  број  1 
(драган  Милков, односи  се  на  парцелу  број  2680 КО  Сремска  Каменица) 

Примедбом  се  тражи  да  се  на  предметној  парцели  не  планира  трансформаторска  станица  
као  јавна  површина. 

У  примедби  се  наводи  следеће : 
У  претходном  временском  периоду  издати  су  Урбанистички  услови  за  

информацију  о  локацији  за  изградњу  МБТС  20/0,4 kV Ловачки  дом  у  Сремској  
Каменици  број  105780/13 на  делу  парцеле  2680 КО  Сремска  Каменица  од  стране  ЈП  
Урбанизам 1  Нови  Сад  на  захтев  Електровојводине  доо, Електродистрибуције  Нови  Сад. 
Као  плански  основ  утврђен  је  План  деталне  регулације  Староиришког  пута  са  делом  
Парагова  у  Сремској  Каменици  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада, број  24/201 1) којим  је  
утврђено  да: На  парцелама  намењеним  пословању  и  социјалној  установи  могуће  је, према  
потреби, изградити  и  монтажно -бетонску  ТС . 



з  
У  складу  са  наведеним  урбанистичким  условима  Електровојводина  доо, 

Електродистрибуције  Нови  Сад  прибавила  је  и  Решење  о  одобравању  извођења  радова  на  
изградњи  електроенергетског  објекта: монтажне  бетонске  трафо  станице  МБТС  20/0,4 kV 
Ловачки  дом  у  Сремској  Каменици  од  стране  Градске  управе  за  урбанизам  и  стамбене  
послове  (број  У-351-8128/14 од  14.04.2014. године) и  исту  поставила  на  део  парцеле  2680 
КО  Сремска  Каменица  али  иста  није  довршена , Ннми  је  v фvнкцији, односно  није  
прнклчена  на  електроенергетски  систем  с  обзиром  на  чињеницу  да  је  наведено  
Решење  о  одобравању  извођења  радова  на  изградњи  електроенергетског  објекта: 
монтажне  бетонске  трафо  станице  МБТС  20/0,4 kV Ловачки  дом  у  Сремској  Каменици  
поништено .  

дале  се  у  примедби  хронолошки  објашњава  генеза  власничке  структуре  парцеле  и  
тачно  се  представЈЂају  временски  периоди  власничког  статуса  парцеле : од  враћања  бившем  
власнику  до  прометовања  подносиоцу  примедбе . 

Након  провере  издате  документације  у  поступку  издавања  Решење  о  одобравању  
извођења  радова  на  изградњи  електроенергетског  објекта: трафо  станице  утврђено  је  да  је  
до  тога  дошло  на  основу  службености  која  је  у  лист  непокретности  уписана  06.08.2014. 
године  (скоро  два  месеца  након  правноснажности  решења  о  враћању  неііокретности  
бившем  власнику), а  службеност  је  уписана  на  основу  Уговора  о  успоставњању  права  
службености  који  је  са  Ед  Новu Сад  склопио  тадашњи  председник  Ловачког  друштва  
3 1. 10.201 3. године . Председник  Ловачког  друштва  није  имао  овлашћење  за  склапање  
таквог  уговора, јер  су  то  претходно  одбили  како  Управни  одбор, тако  и  Скупштина  
Ловачког  друштва. Тај  Уговор  је  поништио  Привредни  суд  у  Новом  Саду, а  Привредни  
апелационu суд  (Пресудом  Пж  8026/15 од  09.03.20 17. годuне  која  је  доставлена  уз  доnуну  
примедбе) је  одбио  жалбу  Ед  Нови  Сад  као  неосновану  и  помврдио  пресдv  Привредног  
суда  у  Новом  Саду. Ловачко  друштво  је  било  само  корисник  парцеле  2680 КО  Сремска  
Каменица  односно  носилац  права  коришћења  и  није  било  овлашћено  да  располаже  
својином  Републике  Србије  на  бuло  који  начин. На  основу  таквог  правно  нипітавог  
уговора, Ед  Нови  Сад  је  добила  Решење  о  одобравању  извођења  радова  на  изградњи  
електроенергетског  објекта  од  Градске  уnраве  за  урбанuзам  u стамбене  послове  број  У-
351-8128/14 од  14.04.2014. године  (четири  месеца  npe ynuca службености !) и  поставила  
трафо  станицу . Та  дозвола  је, међутим , 30.09.2015 поништена, јер  не  постоји  сагласност  
ВЛАСНИј(А  парцеле  односно  Републике  Србије. Против  првостепеног  решења  је  Ед  
Нови  Сад  изјавила  жалбу, anu је  жалба  одбијена . Тuме  је  ПОНИШТАВАЊЕ  Решења  о  
одобравању  извођења  радова  на  изградњu електроенергетског  објекта  ПОСТАЛО  
КОНАЧНО  И  ИЗВРШНО . 

Како  се  око  наведеног  поништаја  водио  управни  cііop u како  је  истu окончан  кроз  
допуну  примедбе  је  доставлена  пресуда  Управног  суда  (111-8 У.16957!15 од  15.12.2016. 
године) којим  је  одбијена  тужба  1ЕПС  дистрибуције  доо  Београд, оrранак  
Елкектродистрибуција  Нови  Сад . Решење  о  одобравању  извођења  радова  на  изrрадњи  
електроенергетског  објекта: монтажне  бетонске  трафо  станице  МБТС  20/0,4 kV Ловачки  
дом  у  Сремској  Каменици  је  поништено  јер  Република  Србија  као  власник  предметне  
парцеле  није  дала  сагласност  ЕПС  дистрибуције  доо  Београд, огранак  
Елкектродистрибуција  Нови  Сад  за  успоставњање  права  службености  изградње  и  
поставлања  предметне  трафо  станице, као  u права  и  службености  пешачког  и  колског  
пролаза  до  наведеног  електроенергетског  објекта, јер  1ЕПС  дистри6уцuје1  доо  Београд , 
огранак  Елкектродистрибуција  Нови  Сад  није  доставио  валан  имовинско -правнu доказ  
за  тражене  радове, те  нису  билu испуњени  услови  из  члана  145. у  вези  са  чланом  135. 
Закона  о  планирању  и  изградњи  за  извођење  радова  на  изградњи  електроенергетског  
објекта : монтажне  бетонске  трафо  станице  на  парцели  број  2680 КО  Сремска  Каменица. 
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С  обзиром  на  наведено  преостало  је  само  да  се  спроведе  поступак  извршења  и  
предметна  трафо  станица  ИЗМЕСТИ  са  поседа  власника  одн. парцеле  број  2680 КО  
Сремска  Каменица . 

Након  спроведеног  целог  поступка  и  предузетих  свих  радњи  подносилац  примедбе  
сматра  да  би  планирање  ТС  на  предметној  парцели  од  стране  ЈП  1Урбанизам , а  на  основу  
Услова  за  израду  измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  
окружењем , nрибавњених  од  ЕПС  дистрибуције ,  Огранак  Електродистрибуција  Нови  
Сад, било  веосновано  из  nретходно  наведених  разлога, а  поготово  што  
Електродистрибуција  Нови  Сад  ниједног  тренутка  није  покушала  да  наведени  спор  реши  
на  неки  други, прихватњивији , начин  за  све  стране  y cnopy односно  за  све  постојеће  и  
nланиране  кориснике . 

Иако  је  постало  јасно  да  је  целокуnан  поступак  поставњања  ТС  спроведен  супротно  
важећим  прописима, сада  се  кроз  овако  дефинисане  Услове  Ед  за  израду  измена  и  доnуна  
Плана  омогућава  легализација  свих  поступака  Ед  за  које  су  све  надлежне  судске  
инстанце  утврдиле  да  су  ништаве . 

Ед  покушава  на  све  начине  да  !!nравно  санира  наведено  стање  на  штету  приватног  
власника, а  користећл  као  аргументе  чињенице  да  ће  баш  та  ТС  на  том  месту  (једном  и  
једином) решити  проблеме  снабдевања  електричном  енергијом  читавог  оВог  дела  
простора  иако  спорна  ТС  није  никада  била  у  функцији . 

ЈП  Урбанизам  је  Услове  за  израду  измена  и  допуна  Плана  прибавњене  од  Ед  
уградио  у  Нацрт  плана  јер  није  имао  увид  у  потпуно  чињенично  стање  односно  да  је  
правни  основ  за  издавање  ТС  доведен  у  питање, односно  да  се  око  наведене  ТС  води  
судски  постуnак  и  да  се  очекује  врло  скоро  уклањање  ТС  са  наведене  nарцеле . 

Такође  подносилац  примедбе  сматра  и  да  је  имаоц  јавних  овлашћења  Ед  морао  
узети  у  обзир  целокупну  ситуацију  и  целокуnно  чињенично  стање  nриликом  издавања  
Услова  за  израду  измену  и  допуну  Плава, а  нарочито  да  би  ЈП  Урбанизам  и  Комисија  за  
nланове  nоштујући  ове  Услове  Ед  извршила  правну  легализацију  прихватајућл  све  оно  
што  је  у  судском  nоступку  оспорено  и  поништено , само  на  основу  чињенице  да  је  неко  
имаоц  јавних  овлашћења  и  да  је  неко  након  свих  судских  nостуnака  које  је  изгубио  јер  
није  nоштовао  законом  утврђене  процедуре  на  овај  начин  озаконио  све  незаконите  
радње . 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу . 

Сходно  члану  50. 3акона  о  планирању  и  изградњи, Извештај  се  доставња  обрађивачу  плана  
на  надлежно  поступање . 
Након  поступања  по  овом  Извештају , обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
надлежном  органу  градске  управе  ради  упућивања  у  процелуру  доношења. 
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Овај  извсмтај  јс  саставни  дсо  Записника  са  181. ссднице  Кочисије  за  планове  од  19.05.2022. 
годинс. 

ПРЕдСНИК  КОМиСИЈ5. 

Раоња  Дабетић, дипл.инж.арх. 

члАНоВи  КОМИСИЈЕ: 

1. Зоран  Вукадиновић , дипл.инж.саобр. 

2. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх.  

3. Милан  Ковачевић , дипл.инж.арх. 

4. Иван  Бракочевић , дипл.инж.арх! 

В.д. Начелника  

Градске  управе  за  уріз гревинске  послове  

дејан  Михајловиh 



ИЗВЕНIТАЈ  
о  спроведсјјом  јавноч  увнду  

о  Нацрту  одлуісе  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулацијс  Сремске  
Каменице  са  окружењем  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дана  06. септембра  2016. године, 
Закњучак  број  35-285/2О1б4Ј, да  се  угврђује  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Hnaua генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем, и  излаже  на  јавни  увнд  у  
трајању  од  30 дана  и  то  од  09. септембра  2016. ГОДИНС  До  10. октобра  2016. године, 
сваког  радног  дана, у  холу  зграде  ЈП  УфЈінзам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Булевар  цара  Лазара  З, у  времеиу  од  9,00 до  14,00 часова, као  и  у  просторијама  месне  
заједницс  Сремска  Каменица , Трг  крала  Петра  I І , у  Сремској  Каменици. 

У  оставЈЂеном  року  за  доставзање  примедби, предгіога  и  сугестија  стигла  је  
једна  јхримедба, и  то  од  Драгана  Милкова, која  је  допуњена  дава  22.01.2017. године  
пресудом  Управног  суда  ііl-8 У. 16957/15 од  І  5. 12.2016. године  и  дана  20.04.20 17. 
године  пресудом  Привредног  Апелационог  суда  2 Пж  8026/15 од  09.03.2017. године. 

Примедбу  коју  је, као  власник, поднео  драган  Милков, одиосн  се  на  парцелу  број  
2680 КО  Сремска  Каменица. 

Примедбом  се  тражи  да  се  на  предметној  парцели  не  плаnира  трансформаторска  
станица  као  јавна  површина. 

У  примедби  се  наводи  следеће: 
У  претходиом  временском  периоду  издати  су  Урбанистички  услови  за  

информацију  о  локацији  за  изградњу  МБТС  20/0,4 kV Ловачки  дом  у  Сремској  
Каменици  број  105780/13 на  делу  парцеле  2680 КО  Сремска  Каменица  од  стране  ЈП  
Урбанизам  Нови  Сад  на  захтев  Електровојводине  доо, Електродистрибуције  Нови  
Сад. Као  плански  основ  угврђен  је  План  деталне  регулације  Староиришког  пута  са  
делом  Парагова  у  Сремској  Каменици  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада, број  
24/201 ј ) којим  је  утврђеио  да: На  парцелама  намењеним  пословаи,у  и  социјалиој  
устаиови  могуће  је, према  гтотреби, изградити  и  монтажно-бетонску  ТС . У  складу  са  
наведеним  урбааистнчким  условима  Електровојводнна  доо, Електродистрибуције  Нови  
Сад  прибавила  је  и  Рејііење  о  одобравању  извођен,а  радова  на  изградњи  
електроенергетског  објекта: монтакне  бетонске  трафо  станице  МБТС  20/0,4 kV 
Ловачки  дом  у  Сремској  Каменици  од  стране  Градске  управе  за  урбанизам  и  стамбене  
послове  (број  V-351-8128/14 од  14.04.2014. године) u ucі) поставнла  на  део  парцеле  
2680 КО  Сремска  Каменица  али  иста  није  довриена. нити  је  v hуккиији, односно  
није  прикњучена  на  електроенергетскн  систем  с  обзиром  на  чињеницу  да  је  
наведено  Решење  о  одобравању  извођења  радова  на  изградњи  електроенергетског  
објеісга: монтажне  бетонске  трафо  стаuице  МБТС  20/0,4 kV Ловачхи  домј  у  Сремској  
Каменици  понијитено . 

дале  се  у  примедби  хронолошки  објаіпњава  генеза  власничке  структуре  парцеле  
н  тачно  се  представлају  временски  периоди  власничког  статуса  парцеле: од  враћања  
бившем  власнику  до  прометовања  подносиоцу  примедбе . 

Након  nровере  издате  документације  у  постулку  издавања  Решење  о  одобравању  
извођења  радова  на  изградњи  електроенергетског  објепа: трафо  станице  угврђено  је  да  
је  до  тога  дошло  на  основу  сдужбеностu која  је  у  лист  неnокретности  уписана  
06.08.2014. године  (скоро  два  месеца  након  правноснажности  реціења  о  враћању  
непокретност u бившем  власнику), а  службеност  је  уписана  на  основу  Уговора  о  



успоставлању  ттрава  службености  који  је  са  Ед  Нови  Сад  склопио  тадашњи  председник  
Ловачког  друштва  З  1. 10.20 I 3 године . Председник  Ловачког  друштва  није  имао  
овлашћење  за  склапање  таквог  уговора, јер  су  то  претходно  одбили  како  Управни  
одбор, тако  и  Скупштина  Ловачког  друштва. Тај  Уговор  је  пониіитио  Привредви  суд  у  
Новом  Саду, а  Привредни  апелациони  суд  (Пресудом  Пж  8026/15 од  09.03.2017. године  
која  је  доставл,ена  уз  допуну  примедбе) је  одбио  жалбу  ЕД  Нови  Сад  кас  неосновану  и  
потврдио  пресудv  Привредног  суда  у  Новом  Саду. Ловачко  друппво  је  било  само  
ісорисник  парцеле  2680 КО  Сремска  Каменица  односно  носилац  права  коришћења  и  
није  било  овлашћено  да  располаже  својином  Релублике  Србије  на  било  који  начин. На  
основу  таквог  правно  ништавог  уговора, Ед  Нови  Сад  је  добила  Решење  о  одобравању  
извођења  радова  на  изградњи  електроенергетског  објекта  од  Градске  управе  за  
урбанизам  и  стамбене  послове  број  V-351-8128/14 од  14.04.2014. године  (четирн  месеца  
пре  уписа  службености !) и  поставила  трафо  станицу. Та  дозвола  је, међутим, 
30.09.2015. поништена, јср  не  постоји  сагласност  ВЛАСНИКА  парцеле  односно  
Релублнке  Србије. Против  првостепеног  решења  је  ЕД  Новн  Сад  изјавила  жалбу, али  је  
жалба  одбијена. Тиме  је  ПОНИШТАВАЊЕ  Решења  о  одобравању  извођења  радова  на  
изградњи  елеіоенергетског  објекта  ПОСТАЛО  КОНАЧНО  И  ИЗВРШНО. 

Како  се  око  наведеног  поништаја  водио  улравни  спор  и  како  је  исти  окончан  
кроз  допуну  примедбе  је  доставњена  пресуда  Управног  суда  (НЈ-8 У.16957Ј15 од  
15.12.2016. године) којим  је  одбијена  тужба  ЕПС  дистрибуције  доо  Београд, огранак  
Елкектродистрибуција  Нови  Сад . Ремење  о  одобравању  нзвођења  радова  на  нзградњи  
електроенергетског  објекта: монтажне  бетонске  трафо  станице  МБТС  20/0,4 kV 
Ловачки  дом•• у  Сремској  Каменици  је  лоништено  јер  Републнка  Србија  као  власник  
предметне  парцеле  није  дала  сагласност  EHC дистрибуције  доо  Београд, огралак  
1Елкектродистрибуција  Нови  Сад  за  успоставлање  права  службености  изградње  и  
поставњања  предметне  трафо  станнце, као  и  права  и  службености  пеаіачког  и  колског  
пролаза  до  наведеног  електроенергетског  објекта, јер  •ЕПС  дистрибуције  доо  Београд, 
огранак  Елкектродистрибуцнја  Нови  Сад  није  доставио  валан  имовинско-правни  
доказ  за  тражене  радове, те  нису  били  испуњени  услови  из  члана  145. у  вези  са  чланом  
135. Закона  о  планирању  н  изградњи  за  извођење  радова  на  нзградњи  
електроенергетског  објекта: монтажне  бетонске  трафо  стаuице  на  парцели  број  2680 
кО  Сремска  Каменица. 

С  обзиром  на  наведено  преостало  је  само  да  се  спроведе  поступак  извршења  и  
предметна  трафо  станица  ИЗМЕСТИ  са  поседа  власника  одн. парцеле  број  2680 КО  
Сремска  Каменица. 

Након  спроведеног  целог  постујка  и  лредузетих  свих  радњи  подносилац  
примедбе  сматра  да  би  плаиирање  Тс  на  предметној  парцели  од  страве  Јп  
tУфаuuзамІі  а  на  основу  Услова  за  израду  измена  и  допува  Плаuа  генералне  
регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем, прибавлених  од  ЕПС  дистрибупије , 
Отраиак  Електродистрибуција  Новн  Сад, било  неосноваuо  из  претходно  наведсних  
разлога, а  пототово  што  Електродистрибуција  Нови  Сад  ниједног  тренугка  није  
покушала  да  наведени  спор  реији  на  неки  други, прихватливији, начин  за  све  стране  у  
спору  односно  за  све  постојеће  н  планиране  кориснике . 

Иако  је  постало  јасно  да  је  целокулап  поступак  поставлања  ТС  спроведен  
супротно  важећим  прописима, сада  се  кроз  овако  дефинuсаие  Услове  Ед  за  нзраду  
нзмена  и  допуна  Нлана  омогућава  легализација  свих  поступака  Ед  за  које  су  све  
надјіежне  судске  инстаице  угврдиле  да  су  ништаве. 

Ед  покушава  на  све  начине  да  •правно  санира  наведено  стање  на  штету  
приватиог  власника, а  користећи  као  аргументе  чињенице  да  ће  бапі  та  ТС  на  том  месту  
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(једном  и  једином) решитн  проблеме  снабдевања  електричном  енергијом  читавог  оВог  
дела  простора  иако  спорна  ТС  није  никада  била  у  функцији . 

ЈП  Урбанизам  је  Услове  за  израду  измена  и  допуна  Hnaua прибавл,ене  од  Ед  
уградио  у  Нацрт  плана  јер  није  имао  увид  у  потпуно  чињенично  сгање  односно  да  је  
правни  основ  за  издавање  ТС  доведен  у  питање, односно  да  се  око  наведене  ТС  води  
судски  поступак  и  да  се  очекује  врло  скоро  уклањање  ТС  са  наведене  парцеле. 

Такође  подuосилац  прuмедбе  сматра  и  да  је  имаоц  јавних  овлашћења  Ед  морао  
узетн  у  обзнр  целокупну  ситуацију  и  целокупно  чињенично  стане  приликом  издавања  
Услова  за  израду  измеиу  и  долуну  Гlлана, а  нарочито  да  би  ЈП  Урбанизам  и  Комисија  
за  планове  попггујућн  ове  Услове  Ед  извршила  правну  легализацију t прихватајући  све  
оно  што  је  у  судском  постунку  оспорено  и  поништено , само  на  основу  чињенице  да  је  
неко  имаоц  јавних  овлашhења  и  да  је  неко  након  свих  судских  поступака  које  је  
изгубио  јер  није  лоцповао  законом  угврђене  процедуре  на  овај  начиu озаконио  све  
незаконите  радњс. 

Примсдба  се  прихватае  

Образложење  

ЈП  ,,Урбаuизам  је, сагледавшн  целокупно . чињенично  стање  и  тгоштујући  већ  
издате  Услове  за  израду  измена  и  допуна  Плава, предложило  рсшење  којим  би  се  на  
целисходаu начнн  спровео  до  краја  поступак  доношења  l4змена  и  допуна  Плана, а  који  
се  само  односи  на  промену  најисне  дела  парцеле  број  2680 КО  Сремска  Каменица  из  
намене  општеградски  центар  - пословање  у  намену  нороднчно  становање, док  би  се  
сва  правила  уређења  и  правила  грађења  примењивала  у  намени  породично  стаиовање  
из  тада., још  увек  важећег  Ллаіа  деталне  регулације  Староирнмког  пуга  са  дедом  
Hаратова  у  Сремској  Каменици  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  24/1 1). 

Овај  предлог, из  2016. године  као  интегрални  део  регпења, обухвагао  је  и  ТС  на  
делу  парцеле  број  2680, за  којује  власник  парцеле  и  поднео  примедбу. У  периоду  након  
спроведеног  Јавног  увида  нису  постојали  услови  за  да.ње  спровођење  поступка  
доношења  Измена  и  допуна  плана, то  јест  није  бнло  основа  за  измештање  ТС. Разлог  за  
то  је  била  потреба  за  унапређењем  електроенергетског  система  у  обухвату  птирем  од  
предметне  парцеле. 

У  периоду  2016/2017. године  започета  је  израда  Плана  детањне  регулације  
Староиришког  пута  у  Сремској  Каменнци  (,Службеии  лист  Града  Новог  Сада , број  
38/21). Овим  Плаиом  је  било  предвиђено  да  се  утврди  тачаи  локалитет  не  само  ове  
траисформаторске  стаиице  (ТС) него  свих  постојећих  и  планираних  трансформаторских  
станица  и  да  се  дефинишу  услови  за  приклучење  постојећих  и  плаиираиих  објеката  и  
садржаја  по  зонама  и  целинама  из  плана  од  стране  ,,ЕПС  Дистрибуције  доо  Београд, 
огранак  ,,Елкектродистрибуција  Нови  Сад . 
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Извештај  припремила: 
\- 

 ( 
вана  Гвоздецић, диnл. инж. арх. 

Нахон  усвајања  Нлана  детал,не  регулације  Староиришког  пута  у  Сремској  
Каменици  (,,Службени  ЛнСТ  Града  Новог број  38/21) 08.092021. године  стекли  су  
се  услови  за  прихватање  примедбе  али  и  за  дал,е  спровођење  поступка  доношења  
Измена  и  допуна  плана. 

ДHРЕКТОР  
(Г -t 

дилл. инж. арх. 
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ПОРОДИЧнО  СТАНОВАЊЕ  о  П+1+Г1к  

ТЕРЕН  СА  ПОСЕБНИМ  УСЛОВИМА  ЗА  ИЗГРАДЊУ  

САОБРАЂАЈНЕ  ПОВРШИНЕ  (САОБРАЋАЈНИЦЕ , ПАРКИНЗИ ) 

ГРАДСКА  САБИРНА  УЛИL А  

ТРАНСФОРМАТОРСКА  CTAHuLA 

- РЕГУЛАЦИОНА  ЛИНИЈА  flO ПОСТОЈЕЋОЈ  ГРАНИЦИ  ПАРЦЕЛЕ  

- ПЛАНИРАНА  РЕГУЛАЦИОНА  ЛИНИЈА  

 І ГРАНИЦА  ИЗМЕНЕ  И  ДОПУНЕ  ПЛАНА  

Јавно  предузеће  УРБАНИЗАМ  Завод  за  урбанизам  
Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  З/ і il 

А   
НАЗИВ  ПЛАНА  ИЗМЕНЕ  И  дОflУНЕ  ПЛАНА  ГЕНЕРАПНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

СРЕМСКЕ  КАМЕНИЦЕ  СА  ОКРУЖЕЊЕМ  

ОДГОВОРНИ  
УРБАНИСТА  

И.КУЗМАНОВИЋ  ЈОВАНОВИЋ !  
Дипл.иНж.арх. 

НАЗИВ  КАРТЕ  ПЛАН  НАМЕНЕ  ПОВРШИНА  

ОБРАЂИВАЧ  И.ГВОЗДЕНОВИЋ . Дипл.инСарх  
И.ОЖВАТ. грађ .техн. 

НАРУЧИЛАЦ  
ИЗРАДЕ  ДРАГАН  МИЛКОВ  

ПОМОЋНИК  
ДИРЕКТОРА  ГЂИЛАС , дипл.инж.арх. 

БРОЈ  ЗААТКА: 

2.З.1.Ј1б  
ДАТУМ: 

01. 2022. 
РАЗМЕРА: 

1:1000 
БРОЈ: 
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